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学而思教育·学习改变命运 思考成就未来！                 高考网www.gaokao.com

庐江二中2008-2009高一数学期末模拟试题

    一、选择题：本大题共11小题，每小题5分，共55分.在每小题给出的四个选项

中，只有一项是符合题目要求的.
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2. 若点P在
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3. 已知点A（2，m）、B（m+1，3），若向量OA// OB则实数m的值为（     ）

  A.2     B.-3     C.2或-3    D.
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4．下列函数中，在区间
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5.函数
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8.己知
[image: image34.wmf])

1

,

5

(

),

2

,

3

(

-

-

-

N

M

且
[image: image35.wmf]MP

MN

2

1

=

，则点
[image: image36.wmf]P

的坐标为（  ）

A.
[image: image37.wmf])

3

5

,

3

1

(

-

        B.
[image: image38.wmf])

4

7

,

1

(

-

              C.
[image: image39.wmf])

2

3

,

1

(

-

-

           D.
[image: image40.wmf])

0

,

13

(

-

 

9．设
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11. 已知奇函数
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12、下列函数中
①
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既有对称轴又有对称中心的是（   ）

A. ①
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①④

D.②③

二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，满分16分.

13.己知
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15. 已知函数
[image: image68.wmf])

,

0

[

)

(

+¥

在

x

f

上是增函数，
[image: image69.wmf]||

,(lg)(1)

fxf

>

，则x的取值范围是               .
16.函数
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(1)定义域为
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（2）图象关于
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写出函数
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的解析式                                 （只要写出一个即可）.三、解答题：本大题共6小题，共79分.解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.
17. （本小题满分12分）
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18. （本小题满分13分）己知函数
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（1）求函数
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（2）函数
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19、（本小题满分12分）若
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20. （本小题满分14分）己知
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（1）计算
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（3）当
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21.（本小题满分14分）已知
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（1）求
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的定义域.                 （2）判断
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的单调性，并用定义证明.

22. （本小题满分14分）一段长为40m的篱笆围成一个一边靠墙的矩形菜园，墙长
[image: image96.wmf]a

米，设矩形靠墙一边的长为
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 米，菜园的面积为
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平方米.
（1）写出y与
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之间的函数关系式，并写出函数的定义域；

（2）这个矩形的长和宽分别是多少时，菜园的面积最大；最大面积是多少？
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